5. Задачи на обработку текста

5.1. В ячейке В4 получить текст "Файликов Петя":
	 
	А
	В
	С

	1 
	 
	 
	 

	2 
	Фамилия ученика: 
	Файликов 
	 

	3 
	Имя ученика: 
	Петя 
	 

	4 
	Фамилия и имя ученика: 
	 
	 

	5
	 
	 
	 


5.2.  В ячейке В5 получить текст, состоящий из фамилии, имени и отчества сотрудника, разделенных пробелом:
	
	А
	В
	С

	1 
	 
	 
	 

	2 
	Фамилия сотрудника: 
	 
	 

	3 
	Имя сотрудника: 
	 
	 

	4 
	Отчество сотрудника: 
	 
	 

	5 
	Фамилия, имя, отчество сотрудника: 
	 
	 

	6
	 
	 
	 


5.3.  В ячейке ВЗ получить число символов в строке текста, вводимой в ячейку В2:
	 
	А
	В
	С

	1 
	 
	 
	 

	2 
	Введите строку символов — > 
	 
	 

	3 
	Число символов в строке: 
	 
	 


5.4.  В ячейке ВЗ получить слово "форма":
	 
	А
	В
	С

	1 
	 
	 
	 

	2 
	Исходное слово: 
	Информатика 
	 

	3 
	Полученное слово: 
	 
	 


5.5. В ячейке ВЗ получить слово "Комбинат":
	
	А
	В
	С

	1
	Исходное слово: 
	Комбинаторика 
	 

	2
	Полученное слово: 
	 
	 

	3
	 
	 
	 


5.6.  В ячейке ВЗ получить слово "байт":
	 
	А
	В
	С

	 1
	Исходное слово: 
	Килобайт 
	 

	 2
	Полученное слово: 
	 
	 

	 3
	 
	 
	 


5.7.  В ячейке В4 получить слово "Информация", в ячейке В5 — слово "Оператор":
	
	А
	В
	С

	 1
	 
	 
	 

	 2
	Первое исходное слово: 
	Информатор 
	 

	 3
	Второе исходное слово: 
	Операция 
	 

	 4
	Первое полученное слово: 
	 
	 

	 5
	Второе полученное слово: 
	 
	 

	 6
	 
	 
	 


5.8. В ячейке В5 получить текст, состоящий из фамилии и инициалов в виде "Иванов Н.И.":
	
	А
	В
	С

	 1
	Фамилия сотрудника: 
	 
	 

	 2
	Имя сотрудника: 
	 
	 

	 3
	Отчество сотрудника: 
	 
	 

	 4
	Фамилия и инициалы сотрудника: 
	 
	 

	 5
	 
	 
	 


5.9. В ячейку В2 вводится слово из 7 букв. Поменять местами его части, расположенные справа и слева от четвертой буквы (соответствующее слово получить в ячейке ВЗ).

5.10. Текст в ячейке ВЗ получить по формуле, которую затем распространить (скопировать) на ячейки СЗ:РЗ:
	 
	А
	В
	С 
	D
	Е
	F
	G

	1 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2 
	Буква 
	б 
	г 
	к 
	л 
	щ 
	 

	3 
	Слово 
	бит 
	гит 
	кит 
	лит 
	шит 
	 

	4
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


5.11. Текст в ячейке В4 получить по формуле, которую затем распространить (скопировать) на ячейки В5:В12:
	 
	А
	В
	С

	1 
	 
	 
	 

	2 
	Буква 
	Слово 
	 

	3 
	а 
	а 
	 

	4 
	б 
	аб 
	 

	5 
	в 
	абв 
	 

	 ...
	...
	...
	 

	12 
	и 
	абвгдеёжзи 
	 

	13 
	 
	 
	 


5.12. В ячейке записаны фамилия, имя и отчество человека, разделенные одним пробелом (начальных пробелов нет). Получить отдельно фамилию, имя и отчество.
